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בס"ד

תרגול –תחילת כיתה ג'
פתרו את התרגילים.

0 = 5 × ___       (4                                           24 = ___ - 63       (1
8 = ___ : 32      (5                                            72 = ___ + 56     (2

8 = ___ × 8      (6                                               7 = ___ × 7      (3 
השלימו ופתרו

36 =  ___  × ___     (8                                 ___ = ___ : 24      (7 

9.) על מדף א' 17 ספרים.

    על מדף ב'  25 ספרים.

א. באיזה מדף יש יותר ספרים? _______    

ב. בכמה ספרים יותר? ________ ספרים יותר
    תרגיל: _________________________
10.) כתבו מספר שיש בו 7 יחידות ו-  8  עשרות  ________

כתבו מספר דו ספרתי ______

11.) כתבו את המספר הקודם למספר שכתבתם ________

12.) כתבו את המספר העוקב למספר שכתבתם ________

13.) כתבו מספר גדול מ- 72 וקטן מ- 90 _______

השלימו מספרים מתאימים

 17 > ____ - 50      (16                      32 < ____ + 12       (14

40 < ____  × 6    (17                        50 > ____ + 27       (15 

__________________________________________________

18. השלימו את ציר המספרים בדילוגים גדולים מ- 1


                                                                60

__________________________________________________

19. בקופסה 5 חרוזים  אדומים ו- 3 חרוזים ירוקים.

      כמה חרוזים ב- 5 קופסאות כאלה?

       תרגיל:____________________________

       תשובה:______________________________

_________________________________________________

פתרו כרצונכם:    

___ = 15 – 72    (22        ____ = 27 – 80    (21            ___=57 + 35  (20













